



# Χρηματοδότηση του Ελληνικού Φεστιβάλ της Κοινότητας με 75,000 δολάρια

**Ο** Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας Ray Williams και ο Mark Coure, Βουλευτής και Μέλος του Oatley ανακοίνωσαν σήμερα την χρηματοδότηση ύψους \$75.000 για το Ελληνικό Πολιτιστικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ για το 2019.

«Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ είναι ένα από τα πιο μακροχρόνια πολιτιστικά γεγονότα στη ΝΝΟ», δήλωσε ο κ. Williams.

«Η Κυβέρνηση των Liberals & Nationals της Νέας Νότιας Ουαλίας είναι στην ευχάριστη θέση να υποστηρίξει αυτό το εξαιρετικό Φεστιβάλ, το οποίο εμπλου-

τίζει το πολυπολιτισμικό ημερολόγιο μας και υποστηρίζει τον ακμάζοντα τομέα της πολυπολιτισμικότητας και των τεχνών.

«Στην περιοχή της Νέας Νότιας Ουαλίας κατοικούν περισσότερα από 130.000 άτομα με ελληνική καταγωγή και πλέον των 80.000 ατόμων που μιλούν ελληνικά στο σπίτι τους. Αυτό είναι ένα πολύ αγαπητό Φεστιβάλ από την ελληνική αυστραλιανή κοινότητα».

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. Χάρη Δανάλης, δήλωσε ότι η ελληνική κοινότητα ήταν ευτυχής που έχει την υποστήριξη της κυβέρνησης της ΝΝΟ.

«Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ είναι ένα διεθνώς αναγνωρισμένο γεγονός που παρουσιάζει ότι καλύτερο προσφέρει η ελληνική και η ελληνική-αυστραλιανή πολιτιστική κληρονομία», δήλωσε ο κ. Δανάλης.

«Το Φεστιβάλ προσελκύει το ενδιαφέρον καλλιτεχνών και ηθοποιών από όλο τον κόσμο και είναι ένα πολύ αναμενόμενο γεγονός για όλη την κοινότητα».

«Σε όλο το πρόγραμμα των οκτώ εβδομάδων που ξεκινάει τον Μάρτιο του 2019, θα υπάρξει κάτι, για κάθε μέλος της οικογένειας, να απολαύσει.»

Ο κ. Coure δήλωσε ότι το Φεστιβάλ ήταν ένα βασικό γεγονός για την το-

πική ελληνική κοινότητα.

«Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ εμπλουτίζει την τοπική μας κοινότητα τόσο κοινωνικά όσο και οικονομικά», δήλωσε ο κ. Coure.

«Είμαστε τυχεροί που απολαμβάνουμε ένα τέτοιο γεγονός παγκόσμιας κλάσης στην περιοχή μας, με το Φεστιβάλ να πρωτοπορεί ως ένα από τα κορυφαία πολιτιστικά φεστιβάλ της Αυστραλίας».

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ:

<http://www.greekfestivalofsydney.com.au/>

(Διαβάστε περισσότερα στον Κόσμο της Παρασκευής)

**HAPPY NEW YEAR**  
**ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ**  
**ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ LIMITED**

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193  
 Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα Σίδνεϊ & ΝΝΟ  
 διοργανώνει

**ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ**  
 στο Μυτιληναϊκό Σπίτι  
 225 Canterbury Road, Canterbury

**ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018**  
 και ώρα 7.30 μμ

Είσοδος \$60.00 (για μεγάλους).  
 Περιλαμβάνει πλούσιο φαγητό (ποτά έξτρα)  
 \$20.00 (παιδιά κάτω των 12 ετών)

Βραβείο Λοταρίας Χρυσή λίρα  
 Κόψιμο βασιλόπιτας  
 DJ: NIX DISCO

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με τους:  
 Παναγιώτη Ψωμά 0402 207 546  
 Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377  
 Ανδρέα Τσουνή 0401 268 888

**Lunch**  
 from \$8.70 full meal

**LOXANDRA**  
 Ελληνική Πολιτιστική Κουζίνα  
 Greek cuisine

**Dinner**  
 με την υποστήριξη του θηφ  
 Άρη Δοτσιγεωργίου

**Γεύσεις μιας άλλης εποχής ...**  
 Η ΛΩΞΑΝΤΡΑ είναι ένας χώρος, αφιερωμένος στην παράδοση. Η φιλοσοφία της είναι τόσο απλή, όσο και τα υλικά που θα χρησιμοποιήσει... αγνά και φρέσκα προϊόντα, παραδοσιακές σπιτικές συνταγές από όλη την Ελλάδα και την Κωνσταντινούπολη, αγάπη και μεράκι για τη μαγειρική...  
 Με οικογενειακές συνταγές, φρέσκα λαχανικά, νωπά κρέατα, ψάρια και θαλασσινά, μυρωδικά και αγνό παρθένο ελαιόλαδο, θα ετοιμάσει καθημερινά γεύματα, που σίγουρα θα εντυπωσιάσουν τους νοσταλγούς της αυθεντικής Ελληνικής και Πολιτιστικής Κουζίνας. Δύσκολα θα βρεθεί Έλληνας σε όλη την παρακία ασυγκίνητος μπροστά σε ένα μυρωδάτο Κωνσταντινουπολίτικο πιάτο, ή ακόμα περισσότερο σε ένα στρογγυλό πολιτικό γλύκισμα.  
 Στο μενού, βίνους αξίζουν στο γιασευλό κερμάτι (ανατολίτικο μπιφτέκι με πίτα και σάλτσα γιαουρτιού), στο χιονοβαίο μεγεγενί (μοσχάρακι κοκκινιστό με πουρέ μελιτζάνας), στα Αββαλιώτικα κερπετάκια, καθώς και στα πολλά άλλα πολιτικά καλύδια.  
 Οι μερίδες θα είναι γενναίες και θα συνοδεύονται πάντα από αφρότο ζυμωτό ψωμάκι, Παρασκευή και Σάββατο θα ακούτε ζωντανή μουσική. Ο λογαριασμός θα κιναιίνεται σε τιμές που αν βρεις πιο φθηνές η Λωξάντρα θα σου κάνει το τραπέζι. Τις Δευτέρες η Λωξάντρα θα ξεκουράζεται.

Οικοδεσπότες: Ι. Μερλόγλου - Α. Χατζηγεωργίου

**Όπως τον παλιό καλό καιρό...**  
 Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της Παρασκευής επιμελούνται ο Σωτήρης Προκοπίου και ο Παναγιώτης Υαφίκης

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα Σαββάτου επιμελείται ο Μιχάλης Πλατίτραγος με το συγκρότημα του.

Όταν μαγειρεύεις για αυτούς που αγαπάς το φαγητό γίνεται πιο νόστιμο (Λωξάντρα)

244 Rocky Point Rd Ramsgate 0451 104 980